1. Änderungssatzung zur Hauptsatzung der Stadt Biesenthal

| Aufgrund der §§ 4 und 28 Kommunalverfassung des Landes Brandenburg (BbgKVerf) vom 18. |
|---|
| Dezember 2007 (GVBI. Teil I S. 286) hat die Stadtverordnetenversammlung der Stadt Biesentha |
| in ihrer Sitzung am 22. Juli 2010 folgende 1. Änderungssatzung zur Hauptsatzung |
| beschlossen: |

Artikel 1

Die Hauptsatzung der Stadt Biesenthal vom 16.04.2009, bekannt gemacht im Amtsblatt des Amtes Biesenthal-Barnim, Nr. 5/2009, 6. Jahrgang, Seite 9 vom 26.05.2005 wird wie folgt geändert:

Artikel 2

§ 13 Abs. 7, S. 2 wird wie folgt geändert:

Die Worte "volle fünf Tage" werden durch "acht Kalendertage" ersetzt.

Artikel 3

Die 1. Änderungssatzung zur Hauptsatzung der Stadt Biesenthal am Tag nach ihrer Bekanntmachung in Kraft.

| ausgefertigt: | | |
|-----------------|--|--|
| Biesenthal, den | | |
| | | |

Hans-Ulrich-Kühne Amtsdirektor

Bekanntmachungsanordnung

Die

1. Änderungssatzung zur Hauptsatzung der Stadt Biesenthal wird hiermit öffentlich bekannt gemacht

Biesenthal, den

Kühne Amtsdirektor